DJIEMEHTHI YPOKOB C TPUMEHEHUEM
UHTEPAKTUBHOM JOCKHU



Haxoxaenue gpoou oT unciaa S - 6 K.

1.IlepeBenuTe cTpesiku Tak, YTOObI OHM MOKa3biBaIM 1/4 kpyra. Kakoe

BpEMs MOKA3bIBAIOT Yachl?
2. IlepeBeauTe CTpENIKK TaK, YTOOBI OHM TTOKa3bIBaIM 2/3 Kpyra. Kakoe

BpEMs MOKA3bIBAIOT YacChl?
3. YcranoBute cTpeiiku Ha Bpemsd 12.20. Kakast yacTe kpyra 3aKiroueHa

MEXIY CTpEJIKaMu?




[Imomans yyactka 15 coTok, oropon
SaHIMaeT o oAy ydacTka. Haiiaure rmmomaae oropoja.
5

Kakoe nelicTBue Hago cleaTh C JaHHBIMM YHCJIaMU,
4TOOBI MOJTYYUTH pe3yibTaT 127



4 2
Oropoz 3aHUMaeT = BCEr0 y4acTKa, KapToQeb 3aHUMAET — oropoja.
3

Kakyro yacTh yyacTka 3aHUMaeT KapToQein?

| N
|

Kakoe nelicTBue Hago ciaeaTh ¢ JaHHBIMHU YHCJIAMU,

YTOOBI OJYYUTh PE3YJbTAT % ?

YToOBI HAUTH APOOb OT YHCIA, HYKHO

............................. 4HCJI0 Ha 3Ty JpOo0b



Bcero 16 pydek u kapannameid. Pydku cocTaBistoT 5/8 94acTh OT BCeX KaHIITOBAPOB.
CkonbKko KapaHjaniei Ha croie?




YMHOKEHHE, IeICHUE ASCATUYHBIX Ipo0eH Ha
10;100;... . 5 - 6 k.

1)BbrunciiuM npousBeIeHUS:
3,287210=32,870=32,87
3,287-100=382,700=382,7
3,287- 10000=38270,000=38270.

2) ChopMynupyHiTe MpaBuUiIo.



3) Bemmoaaure ymHoxkeHue Ha 10:

12,34 045
4) Ha 100:
0,146 19

y



Perienue ypaBHeHUH 6 K.
23+7=30

[TpubaBum unciio 10 k 06erm JacTsIM paBeHCTBa
40 =40
[TprbGaBuM yuciio -7 K 00EMM YacTsIM paBEHCTBA

23 =23

Pemmim ypaBuenue x+20 = 30

Pemnm ypaBuenue S5x = 30 + 2x

Pemnm ypaBuenue x-15 =40

CaenaeM MpoOBEPKY.



5x -22 =3x +10
5X -22 = 3x+10

2xX -12=18 -3x
2x -12=18 -3x

-3x
+22

+12

+3x



3agadu Ha NIBUKEHUE S KII.

Buneo
S



74 KkMm/9 80 KM/u
———n e —







PeweHue

1) 74 + 80 = 154 (KM/4) — CKOPOCTb
cOnmxkeHns

2) 154 - 3 = 462 (km)

OTBET:. pacCTodHne Mexay
ropogamm paBHO 462 KM.






250 km/v (450 KM/
& >




PeweHue

1)250 + 450 = 700 (km/4) —
oOLLas CKOpOCTb
2)700 - 3 = 2100 (km)

OTBeT: 2100 Km OyaeT
PAaCcCTOSAHUE MeXAay
camoneTamu.



OopMyJibl COKPANIEHHOTO YMHOXKEHUSA 7KII.

a+ b)?=

b2

a-b)zz

2ab

2ab

VYnBoeHHOE
MIPOM3BEICHUE
MEePBOTO YKCIIa Ha
BTOpOE

KBagpar cymmsl
JIByX 4UCEN

Ksanpar Broporo uucia

Ksanpar pazaoctu
JIBYX YHCEN

Ksagpar nepsoro uucna

KBagpar nepsoro
qrcna

Ksagpar Broporo uucna

YnBoeHHoe
MPOU3BEICHUE
MEePBOTO YKCIIa HA
BTOpOE



MHorouneH

KBa.U.paT Keazpar YOBOEHHOE Keanpar
ABYy4Ji1€Ha NepEOro NPOUSBEAEHNE  orohorg
Gnena NepBOro YACNa yycna
HAa RT(')_DOQ
(c+d)?
(6a-4b)?
(5z-t)
0,25C2 + C + 1
9a? -6a + 1
1+ 2¢c + ¢?
c? (c +1)? 36a2 10zt
(3a-1)? +2cd +d? + 16b?2

252° (0,5c+1)? - 48ab +2



YCTaHOBUTE CBSI3b MEKY KBAAPATHBIM YPAaBHECHUEM
U €r0 PEIICHUEM & KJI.

ax+2mx+c=0 ‘ ‘ X =N-g
ax2+bx+c=0 ‘ .& _'mt \/mz_ac
2 a
2
4=
ax“+c=0 | [ atx)tr =0
2
ax = ‘ | x+x=p,x,x~q |
x2+px+q=0 | x=0 |
0 - N
coepudq-uenbvie uucin _b* b2-4CZC
X7 2a




I'paduiku TpuronHomeTpuyeckux QyHkumii. 11 ki



B3anmMHO€ pacnoioKeHue IpsIMbIX B
npoctpancTBe. 10 ki

HarnagHoe npeacTasneHye ¢ CKPewMBaloWMXCA NPAMbIX 4aI0T
ABe A0porK, 0fiHA W3 KOTOPLIX NPOXOAKT NO 3CTakage, a M
Apyras noj acTakanon.

|

Haigure Ha pucyHKe napannensHsle NpaMse.
Hazo81Te NapannenbHble NPAMBIE M NNCCKOCTU.
Hanaure CKpeumMBarowmecs NpaMbie.




Ceuenmne 10 k1.

CekyLjas
MNOCKOCTb

Cekyujas

Touku TeTpasapa nexar
no 06e CTOPOHbI OT
MIoCKOCTH

MNMOCKOCTb

CekyLjas NnockocTb nepecekaeT
rpaHn TeTpasgpa no oTpeskam.

MHoroyrornbHWUK, CTopoHamMu
KOTOPOTIo ABMAKTCA 3TU OTPE3KN —
cevyeHUe TeTpasapa.




T.K. TETPAdAp UMeET YeTbipe rpaHun, TO B CEYEHUN MOryT
NonyunTbLCA NMbo TpeyronbHUKK, Nuéo
YeTblpexyrofibHUKU.

N

Kakne MHOroyrosisHMKmn moryT
NOJSTIy4YUTLCH B CEYEHUN
napannenenuneaa®?

-/




.




Humuaap 11k,

3agada Ne527(a)

KoHUbl oTpe3ka AB nexaT Ha OKPYXHOCTAX OCHOBaHWIW LunuHgpa.
Paguyc yunuHapa paseH r, ero BbicoTa h,

a pacctoaHue Mexay npamonr AB

1 oCblo UunuHapa pasHo d.

Hangute:

a) h, ecnur=10am, d =8am, AB = 13gm.

PeweHue:




PeweHue:

1) MNpoeegem obpasyowyto BC, B
Tak kak OO, Il BC , 10 OO, Il ABC.
2) Mpoeegem OK nepneHgukynapHo AC.

T.k. OK'n OO, nepneHanKynapHbl n OO, I
BC, To OK 1 BC nepneHaWKynapHbl.
CnepoaTtenbHo, OK nepneHaukyngapHa K
ABYM nepecekatoLumca npambim AC ¢
BC nnockoctn ABC. 3Hauut OK
nepneHaukynapHa ABC 1 noaTomy
paccToaHne mexay npameiMu AB n OO,
paBHo OK, T. e. OK=8gMm.

3) AAKO : AK = 10° — 8% = 60m
4)AABC - BC = +/13* —12% = 5om.

NTtak h = 5gm.



3apava Ne524

OceBble ceyeHnsa ABYX LUNMUHAPOB paBHbl. PaBHbl N BbICOTHI
3TUX LYUNNHLPOB?

PeweHwne:

ABCD = MNKL
AB # MN N




